4HV Antwoordmodel 2 zonder

argumentatie
Theoriedeel
Vraag Antwoord Punten
1 Om te kijken of een tekst interessant of bruikbaar voor je is 1
2 De hoofdgedachte gaat over / is een mededeling over het 1
onderwerp
3 Amuseren 1
4 Tekstsoort: betoog / activerende tekst / blabla 1
Tekstvorm: krantenartikel / tekst in lesboek / blabla
5 Maar, echter, toch, daarentegen, blabla 1
6 Daardoor, hierdoor, dit wordt veroorzaakt door, een gevolg is, | 1
blabla
7 Een signaal geven / een verband aangeven 1
8 Argument 1
Toepassingsdeel
9 C 1
10 Opsommend verband 1
11 ‘het gebeurt vaker’ 1
12 C 1
Zie: ‘Waarvan akte’. Ze bedoelt het omgekeerde. Dat is een
kenmerk van ironie.
13 De term huisvrouwenservice is onacceptabel 1
Antwoord correct en maximaal 10 woorden 1
Indien de titel wordt aangehaald, levert dit slechts 1 punt op,
omdat er dan min of meer een cirkelredenering met het
eerste argument ontstaat
14 Voorbeeld 1
15 B 1
16 1 1
8 1
11 1
17 * De Angels willen met feiten en cijfers 1
seksediscriminatie in de wetenschap tegengaan
» Terwijl de schrijfster met feiten en cijfers aantoont dat | 1
de Volkskrant discrimineert op basis van sekse.
Antwoord correct en maximaal 35 woorden
18 D

Met name de laatste zin impliceert een oproep voor de krant




zelf

19 C

Totaal: 24
Norm: komt nog




